

ЗАЦВЯРДЖАЮ  
Дырэктар \_\_\_ Г.В. Хаменка  
01.09. 2022

**План мерапрыемстваў на шосты (суботні дзень)  
на 2022/2023 навучальны год**

Назва мерапрыемства	Тэрміны правядзення	Удзельнікі мера-прыемства	Прыкладная тэматыка мерапрыемстваў у класе	Адказныя
Мой першы суботні дзень. Арганізацыйныя класныя сходы.	Верасень	1,3-10 класы	Гутарка-разважанне “Наш цікавы суботні дзень”, “Распрацоўка мадэлі суботняга школьнага дня. Удзел у велапрабегу ў рамках Тыдня спорта і здароўя “Дарогамі гістарычнай памяці”	Класныя кіраўнікі, садружнасць “Інтэлектуалы”
Правядзенне Дня здароўя (па асобнаму плану)	Верасень	1,3-10 класы	Брэйн-рынг “Што азначае здаровы лад жыцця”  Акцыя “Мы за здаровы лад жыцця”	Настаўнік фізічнай культуры, удзельнікі садружнасці “Здароўе”

Сустрэча ў гасцінай ведаў аб прафесіі “Новы час – новыя прафесіі”	Вера-сень	1,3-10 класы	Творчая сустрэча “Цікавыя прафесіі сучаснасці” Круглы стол “Прафесіі нашых бацькоў”	Актыў класнага сама-кіравання, педагог-псіхолаг, класныя кіраўнікі
Пасяджэнне для бацькоў у класных калектывах у рамках рэалізацыі рэспубліканскага праекта “Бацькоўскі ўніверсітэт”	Вера-сень	1,3 – 10 класы	Па асобнаму плану	Класныя кіраўнікі
Гульнявая праграма “Мы дружбай моцнаю адзіны” Акцыя “Помнік”	Ка-стрыч-нік	1,3 – 10 класы	Сустрэча-разважанне “Значэнне сяброўства для чалавека” Інтэрактыў-ная гульня “Што азначае сяброўства”	Педагог-арганізатар, актыў дзіцячага самкіравання, класныя кіраўнікі
Дзень здароўя (па асобнаму плану)	Ка-стрыч-нік	1 – 11 класы	Кансультацыя для вучняў “Як захаваць сваё здароўе”	Педагог-арганізатар, настаўнік фізічнай культуры і здароўя, кіраўнік па ВПВ, класныя кіраўнікі
Час зносін у “Погляд аграрную	Ка-стрыч-нік	1,3 – 4 класы	Сустрэча з бацькамі і вучнямі	Педагог-арганізатар, Класныя

прафесію” Урачыстае пасяджэнне дзіцяча- бацькоўскага клуба “Школа любячых бацькоў”			“Мацярын- ская ласка – вялікае шчасце для кожнага з нас” Гутарка- разважанне “Значэнне аграрных прафесій у сучасны момант”	кіраўнікі
Агульнашкольны бацькоўскі сход	Кас- трыч- нік	1,3-10 класы	Удзел у акцыях “Помнік”, “Чысты школьны двор”	Класныя кіраўнікі, педагог- арганізатар
Дзень здароўя “Свет спорту”	Ліста- пад	1,3-10 класы	Акцыя “Мы за здаровы лад жыцця”	Педагог- арганізатар, педагог- псіхолаг, класныя кіраўнікі
Экскурсія ў Мірскі дзяржаўны мастацкі прафесійна- тэхнічны каледж	Ліста- пад	1,3-10 класы	Удзел у экскурсіі. Сустрэча ў творчай гасцінай “Прафесіі, звязаныя з мастацтвам”	Класныя кіраўнікі
Дзейнасць бацькоўскага універсітэта. Творчая выстава “Захапленні маёй	Ліста- пад	1,3-10 класы	Удзел у творчай выставе	Класныя кіраўнікі, педагог- арганізатар, педагог-

сям'і”				псіхолаг
Дзейнасць цімураўскага атрада “Агеньчык дабра” Віктарына “Свет прафесій”	Ліста- пад	5 -8 класы  3 – 4 класы	Ітэрактыўная гутарка “Наша будучае – паспяховы выбар прафесіі”, удзел у дзейнасці цімураўскага атрада	Класныя кіраўнікі, педагог- арганізатар
Маладзёжны форум “Я патрыёт сваёй радзімы”. Экскурсія “Партызанскія сцежкі малой радзімы”	Сне- жань	1,3 – 10 класы, законныя прадстаўнікі	Арганізацыя экскурсій	Педагог- арганізатар, класныя кіраўнікі, кіраўнік па ВПВ
Літаратурная кампазіцыя “Беражыце жыццё” “Да Дня барацьбы са СНІДам” Дзень здароўя	Сне- жань	1,3-10 класы	Мінігутарка “Прафілакты ка кепскіх залежнасцей” (да Дня барацьбы са СНІДам)	Педагог- псіхолаг, класныя кіраўнікі, актыў сдружнасці і “Здароўе перш за ўсё”
Кірмаш прафесій. Індывідуальныя кансультацыі для законных прадстаўнікоў “Разам вучым уроки”	Сне- жань	1,3-10 класы		Педагог- псіхолаг, класныя кіраўнікі
Сустрэча сямейнай ў	Сне- жань	1,3-10 класы	Творчыя мерапры-	Класныя кіраўнікі,

гасцінай “Новы год ступіў на зямлю”. Акцыя “Нашы дзеці”			емствы ў класах, удзел у акцыі	педагог-арганізатар
Дзень здароўя “Зімовыя гульні і прафілактыка кепскіх звычак”	Студзень	1,3-10 класы	Форум “Разважанні аб кепскіх звычках чалавека” Сустрэча-разважанне “Што перашкаджае жыць чалавеку”	Настаўнік фізічнай культуры і здароўя, педагог-арганізатар, класныя кіраўнікі
Дзелавая гульня “Як правільна выбраць прафесію”.	Студзень	1,3-10 класы	Удзел у дзелавой гульні. Інтэрактыўная гутарка	Класныя кіраўнікі, педагог-арганізатар
Пасяджэнне клуба “Школа любячых бацькоў”. Пасяджэнне бацькоўскага ўніверсітэта	Студзень	1,3 – 10 класы	Удзел у пасяджэнні клуба. Правядзенне занятку бацькоўскага ўніверсітэта	Педагог-арганізатар, класныя кіраўнікі
Адкрыццё мясячніка патрыятызму “Слаўлю Айчыну”. Дзейнасць цімураўскага атрада “Агеньчык добра”	Люты	1,3-10 класы	Брэйн-рынг “Маё разуменне паняцця патрыятызму”, Ток-шоу “Значэнне радзімы для кожнага чалавека”	Педагог-арганізатар, кіраўнік па ВПВ, класныя кіраўнікі
Дзень здароўя. Спаборніцтвы па	Люты	3-10 класы	Удзел у класным	Класныя кіраўнікі,

зімовых відах спорта “О спорт, ты мір”			лыжным паходзе “Зімовыя цуды”	актыў самакіравання
Круглы стол “Значэнне ваенных прафесій для грамадства”	Люты	5 – 10 класы	Распрацоўка пытанняў для круглага стала	Кіраўнік па ВПВ, класныя кіраўнікі
Сямейная спартландыя	Люты	6 – 11 класы	Экскурсія з законнымі прадстаўнікамі “Знакамітыя мясціны роднага краю, авеяныя подзвігам землякоў”, удзел у сямейнай спартландыі	Педагог, арганізатар, кіраўнік па ВПВ, класныя кіраўнікі
Музейны урок “Слаўная біяграфія маіх землякоў”. Дзейнасць цімураўскага атрада “Агеньчык добра”	Сакавік	1,3-10 класы	Удзел у акцыі “Агеньчык добра” Музейны урок “Ганарымся сваімі землякамі”	Педагог-арганізатар, кіраўнік па ВПВ, класныя кіраўнікі
Дзень здароўя. Спорт і прафілактыка вірусных захворванняў	Сакавік	1,3-10 класы	Падрыхтока каманды да ўдзелу ў спартыўных спаборніцтвах. Інтэр-актыўная гутарка “Прафілакты	Класныя кіраўнікі, настаўнік фізічнай культуры і здароўя

			ка вірусных захворванняў”	
Прэзентацыя праектаў “Мая будучая прафесійная дзейнасць”	Сакавік	5-10 класы	Правадзенне прафарыентацыйнай экскурсіі. Стварэнне праектаў па тэме “Мая любімая прафесія”	Педагог-арганізатар, педагог-псіхолаг, актыў дзіцячых грамадскіх арганізацый
Дзень здароўя Збор дружыны пяrvічнай арганізацыі БРПА “Сяброўства і дружба – галоўныя якасці чалавека”	Красавік	5 – 8 класы	Атрадам падрыхтаваць і правесці гульню на развіццё сяброўскіх адносін у калектыве. Акцыя “Помнік” (для членаў ГА “БРСМ”)	Педагог-арганізатар, класныя кіраўнікі, актыў дзіцячых грамадскіх арганізацый
Ваенна-патрыятычная акцыя “Памяць”	Красавік	1,3 –10 класы	Удзел у акцыі	Класныя кіраўнікі, кіраўнік па ВПВ
Пасяджэнне клуба “Школа любячых бацькоў”.	Красавік	1,3 – 10 класы	Пасяджэнне бацькоўскага універсітэта (па асобнаму плану)	Класныя кіраўнікі, педагог-арганізатар
Патрыятычны форум “Нам ёсць чым ганарыцца”	Красавік	1,3 –10 класы	Эстафета “Ганарымся сваіх дзядоў і прадзедаў”	Класныя кіраўнікі, кіраўнік па ВПВ
Экскурсія “Дарогамі Вялікай	Май.	1,3 –10 класы	Арганізацыя ўдзелу ў экскурсіі	Класныя кіраўнікі, кіраўнік па

Перамогі”				ВПВ
Дзень здароўя “Па сцяжынках здаравага ладу жыцця”	Май	4 – 10 класы	Гутарка- пошук адказу на пытанне “Як захаваць сваё здароўе”	Класныя кіраўнікі, настаўнік фізічнай культуры і здароўя
Акцыі “Чыстая школьная тэрыторыя”, “Помнік”	Май	1,3 – 10 класы	Арганізацыя ўдзелу у акцыях	Класныя кіраўнікі, кіраўнік па ВПВ
Бацькоўскі сход па пытаннях летняга аздараўлення. Аднадзённы паход “Правітанне, лета”	Май	Законныя прадстаўнікі	Правядзенне бацькоўскага сходу ў класе	Педагог- псіхолаг, класныя кіраўнікі, актыў дзіцячага сама- кіравання